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Clasa aV-a

Toate subiectele sunt obligatorii. Unei intrebari fi corespunde un singur réspuns
corect.

Timp efectiv de lucru: 120 minute

Tncercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.

1.Daca ab=23 calculati a®+b°.

A.12 B.17 C.15 D.19
2.Determinati in cate zerouri se termina produsul 1:2-3-4.......ooeevreeeceeennn.. -29
A.8 B.6 C.10 D.12

3.Se consideranumarul 12,1(3724) Aflati zecimala de pe locul 2018.
A.4 B.3 C.7 D.2
4.Caicuiati suma { 1+4+4°+4%+...........+4%)3+ 1

A. 4% B.4%- 1 C.4%%41 D.4%°-3



5.Cate numerenaturale de forma abc sunt stiind ca produsul cifrelor este egal cu
42.

A.8 B.10 C.12 D.4
6.Fienumarul a= 1+2+3+......c.cce...... +45 Determinati restul impartirii numarului a
la 45.
A.45 B.23 C.46 D.0
7.Se considera sirul de numere naturale 1;2;3;4;...ccccvvevvvvvvcnvensnnnn.. 400. Cati

termeni multipli de 7 sunt in acest sir?
A.132 B.65 C.26 D.57

8. Suma a trei numere naturale este egala cu 1090. Stiind ca suma dintre primul
numar si al doilea este de 950, suma dintre al doilea si al treilea de 670,
determinati suma dintre primul numar si al treilea.

A.560 B. 420 C.530 D.140

9.Un numareste cu 12 mai mare decat altul. Impartind sumanumerelor la
diferenta lor se obtine catul 21 si restul 6. Aflati cel mai mare dintre numere.

A.213 B.135 C. 108 D.123
10.5e considera sirul de numere 4;7;10;13;16......cccceeveeevennn....
Calculati suma primilor 50 de termeni ai sirului.

A.3875 B.4530 C. 2684 D.6785

11.5e considera numarul a=xy517 + 12-y unde x #y. Aflati cea mai mare valoare
a numarului a.

A.99437 B. 98613 C. 98625 D.99625



12.Doua kilograme de mere si trei de struguri costa 24,5 lei. Cinci kilograme de
mere si patru de struguri costa 38,5lei. Cat costa un kilogram de mere si unul de
struguri la un loc.

A. 12 B.10,5 C. 85 D.9

13. Scrierea numarului 1110111 din baza 2 in baza 10 este:
A.207 B. 483 C.119 D. 2018

14.Ma gandesc la un numar natural format din trei cifre distincte. Daca impartim

numarul la rasturnatul lui obtinem catul 3 si restul 49. Stiind ca diferenta dintre

cifra sutelor si a unitatilor este 3, aflati diferenta dintre numar si rasturnatul sau.
A.297 B 362 C. 723 D 456

15.Sfertul numarului 8 este
A.8 B. 8° c.2 D. 4°

16. Dobanda acordatd de o banci pentru o suma depusa in cont este de 7% pe an.
Ce sumd va avea peste 2 ani in cont o persoand care a depus 500 de lei ?
A. 572,45 B.570 Cs514 D. 524,25

17.Cate numere naturale formate din trei cifre exista care indeplinesc simultan
conditiile:

-sunt divizibile cu 3

-cifra zecilor este egala cu un sfert din cifra sutelor

A. 20 B. 8 C. 12 D.6
18.Se considera numarul x=0,3 +1,3 +2,3 +..oooovnrn. +n,3 Aflati valoarea sumei
pentru cea mai mica valoare a lui n pentru care x este numar natural.

A. 49 B. 58 C.48 D. 96

19. Calculati media aritmetica a numerelor a si b, unde
a=(4%-82:2%):128 +(3*)’ - (3% :81*
b=10-(2,03-0,8 +1,48:0,5)

A.17,28 B.15,32 C.23,82 D. 17,208



20.Aflati n daca: 3" + 3" + 3™ =117,
A.3 B.9 c.1 D. 2

21.Aflati suma numerelor naturale pare care impartite la 25 dau restul egal cu
dublul catului.

A. 975 B.1134 C.1950 D.870
22. Aflati x stiind ca (3x +1)+(3x+2)+(3x+3)+......ccee0vun.....{3%+200) = 21900
A.6 B.10 C.100 D.3
.1 1 1 1
23. Rezultatul calculului —+ —+—+ --- + ——— este
12 23 34 2017-2018
A.l B. —— c. 27 D.0
2018 2018

24.Suma a trei numere naturale este 578. Daca la al treilea numar se adauga
numarul 3, atunci primul numar va fi de doua ori mai mare decat al treilea si
jumatate din al doilea. Aflati cel mai mare din cele trei numere.

A.166 B. 208 C.332 D.184

25.Elevii unei clase daca se aseaza cate doi intr-o banca raman doi elevi in piciore,
daca se aseaza cate trei raman patru banci libere. Cate banci sunt in clasa?
A. 16 B. 14 C.15 D. 18

Fiecare item se noteaza cu 4 puncte. Total 100 de puncte



25 Elevii unei clase daca se aseaza cate doi intr-o banca raman doi elevi in piciore,
daca se aseaza cate trei raman patru banci libere. Cate banci sunt in clasa?
A. 16 B. 14 C.15 D. 18
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Clasa a VI-a

Toate subiectele sunt obligatorii. Unei intrebiri {i corespunde un singur
raspuns corect.

Timp efectiv de lucru: 120 minute

incercuiegte litera corespunzitoare raspunsului corect.

1.Care este cel mai mare divizor comun al numerelor 36 si 48?
A. 12B. 36C. 72D. 48

2. Dacé 12 muncitori termind o lucrare in 6 ore, atunci in céte ore termind lucrarea 8 muncitori?
A.3B.4C. 12D. 9

3. Daci 5;- = g, calculati 5a — 3b.
A.1B.0C.2D.9

4. Rezultatul calcului 2 -31- . g- 1—;— este:
A.1B.2C.3D. 4

5. Calculati probabilitatea ca alegand un numar de 2 cifre acesta si fie multiplu de 7.

1, 13, 13 1
A.-B.=C.~D. —
999 "90 10

6. Care este masura complementului unui unghi cu misura de 72°36'18"?
A.17°23'42"B. 107°23'42"'C. 17°24'32"'D. 107°22'42"

7. Care este masura unui unghi care este congruent cu suplementul siu?
A.45°B.90°C.0°D. 180°

8. Cate drepte trec prin 10 puncte distincte oricare 3 necoliniare?
A.45B.50C.10D. 8

9.Daca G este centrul de greutate al AABCsi [AM] mediana, AM = 12¢m, calculatidG.
A.8B.4C.24D. 6

10. Dacd AABC are m(44) = 30°, m(£B)=105° calculati m(A£C).

A. 45°B. 30°C.90°D.60°



11. Determinati numerele naturale x, y, z direct proportionale cu 3, 4, 5 six+2y+3z=78.

x=12 x =8 x=9 x =12
A.y=9 By=10 Cy=12 D.y=10
z=15 z=12 z =15 z=28

12. Dupd o scumpire cu 10%, un obiect costa 132 lei. Care a fost pretul initial?
A.100 B. 120 C. 130 D. 125

. - . . 17
13. Determinati numérul natural x cu proprietatea ca 1 € N.

A . x €{0,1}B.x € {1,9}C. x € {1,8}D. x € {5,9}

14. Aflati cel mai mic numdr natural care impartit la 8, 12 si 15 d3 resturile 7, 11, 14.
A.119B. 110C. 125D. 90

6x+y

15. Stiind ca .
’ x+3y

= -2-, calculati
y 3 ’
AZB.2C.Ep 2
117711711 11
16. Fie AABC dreptunghic in 4. Bisectoarele unghiurilor se intersecteaza in 1. Calculati m(£BAI).
A. 30°B. 60°C. 90°D. 45°

17. Determinati méasura celui de-al treilea unghi al unui triunghi, stiind ca doud dintre unghiurile exterioare
au mdsurile de 110°, respectiv 150°.
A.70° B. 80°C.30°D.90°

18. In A4BC are m(#.4) = 70°, m(£C) = 30°.Calculati masura unghiului format de bisectoarea 4 5 cu
indtimea ce pleaca din B.
A. 40°B. 30°C. 10°D. 20°

19. Fie AABC isoscel, cu AB = AC = 8cmsi BC = 5cm. Se duce mediatoarea laturii [AB] care
mtersecteazd dreapta BCinD.Stiind ca P,y = 18cm, calculati CD.
A.25B.5C 10D.6

20. in AABCm(4A4) = 60°. Bisectoarele unghiurilor B si C sunt concurente in /. Calculati m(4BIC).
A. 60°B. 80°C. 120° D.40°

21. Mihai parcurge un drum de trei zile. In prima zi a parcurs 30% din drum, in a doua zi 20% din
rest 51 C in a treia zi ultimii 560 de km. Determinati lungimea drumului.
A. 1000 B.900 C.800 D. 1200

. 1 1 1 1
22. Calculati suma =+ ——+ =+ + ——.

98, 196 190 100
A—B.— C.— D.—
99 " 99 99 99

23. Determinati numerele x, y, z stiind ci sunt direct proportionale cu 0,25;0,(3); 0,5 si xy+xz+yz=3xyz.
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24. In interiorul unui unghi obtuz 40D se considera(OC astfel incat OC L 0A si (OB c Int(£A0C).
Stiind cd masura unghiului format de bisectoarele unghiurilor 4A0B si £4C0D
este 70°, aflati m(£B0D).

A.30° B. 40° C.50° D. 60°

25. In A4BC se stie ca m(4ABC) = 15°, iar unghiul format de bisectoarea si inatimea core-
spunzatoare £BAC are masura 15°. Aflati m(4BAC), m(4ACB).

m(4BAC) = 100° B m(4BAC) = 120° C m(4BAC) = 130° Dm(ziBAC) =110°

A (SACB) = 65° ' m(4ACB) = 45° © m(4ACB) = 35° D m(4ACB) = 55°

Fiecare item se noteaza cu 4 puncte. Total 100 de puncte
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Clasa VII

Toate subiectele sunt obligatorii. Unei intrebari ii corespunde un singur
raspuns corect.

Timp efectiv de lucru: 120 minute

incercuiegte litera corespunzitoare rispunsului corect.

1. Dintre numerele : 4/2000,+/2018,+/2025,+/2219 , cel rational este :
A. 42000 B. /2018 C. 2025 D. /2219

2. Cel mai mare numdr intreg mai mic sau egal decat V65 este :
A5 B.6 C.7 D. 8

3. Cel mai mic numdr intreg mai mare decit —+/2018 este :
A. -44 B. -43 C. 42 D. -41

4. Dupa ce se scot factorii de sub radical v3" -2-5* se obtine numarul :
A 1256 B.22546 (C.23046 D.2506

[ =y
5. Dupa ce se scot factorii de sub radical \/ (2 -5 ) se obtine numarul :

A.-2-+/5 B.2-4/5  C.-24/5 D.2+45

: 5 L . . . 3 :
6. Dupi ce se rationalizeaza numitorul numérului —=—— se obtine :
23 -3V2
—
A.-J?—% B. -3 +¥ C. \B-—E—z‘@ D. \/§+§‘{3

7. Media geometricd a numerelor \/ 542 -7 si 5V2+7 este:



A.0 B.1 C. %‘% D. 3,5

8. Rezultatul calculului : \/5+\/§-\/\/_16+\/§-\/5—«/§-\/\/ﬁ—\/_§ este :
AAN35  B.2435 C.3435 D.4435

9. Rezultatul calculului: 2(2x-5) + (x-2)(x+2)-(3x+7)(2x-3) este :
A. -3x?-45x-67 B. -3x?-45x+67 C.3x2-45x+67 D.3x2+45x+67

10. Descompus in factori : (x+1) *-x-1 este egal cu :
A. x(x-1)(x-2) B. x(x-1)(xt2) C. =x(x+1)x-2) D. x(x+1)(x+2)

11. Raportul ariilor a doua triunghiuri echilaterale care au perimetrele 12 cm, 15 cm are
valoarea :

A. 0,64 B.0,8 C. 13,5 D. 24/30

12. Lungimile liniilor mijlocii ale triunghiului ABC sunt de 6 cm, 10 ¢cm, 12 cm.
Perimetrul triunghiului ABC este:
A.9,(3) B. 18,(6) C.28cm D. 56 cm

13. Segmentul AB cu lungimea de 94 ¢cm se imparte in pirti proportionale cu 2.,4; 3; 4 .
Cea mai mare parte a acestuia are lungimea de :
A 24 B. 30 C. 40 D. 94

14.In trapezul ABCD, AB paralela cu CD, AC (1 BD = {O}. Daci AC=40 cm, O_B? = %,

atunci AO are lungimea de :

A. ?cm B. g7)2cm C.80cm D.200cm

15. In triunghiul ABC, Ee (BC), astfel inct £/BAE = /CAE . Daci AB= 3cm, BC= 4 cm,

AC= 3,5 cm, atunci BE are lungimea
. 24 B.2 C. 28 D. 30
13 13 13

16. Fie ABCD dreptunghi cu AB=4 cm si BD= 6 cm. Perpendiculara din A pe BD intersecteazi
CD in E. Lungimea segmentului DE este
A3 B. 4 C.5 D.6

17. Intr-un triunghi dreptunghic , mediana si inaltimea din varful unghrului drept au lungimile de
5 cm, respectiv, 4 cm. Aria triunghiului este
A. 10 B. 20 C. 30 D. 40

18. Un pétrat are aria de 15 cm 2. Aria pétratului cu latura de doud ori mai mare este
A. 30 B. 50 C. 60 D. 90



19. Aria triunghiului ABC este egala cu 48 cm”, E este mijlocul laturii AB, F este mijlocul
laturii BC, G este mijlocul laturii CA. Aria triunghiului EFG este
A. 12 cmcem? B. 16 cm”? C.18m’  D.24cm?

20. Paralelogramul ABCD are AB= 10 cm si AM= 6 cm, Me CD , AM L CD. Aria triunghiului
PDC,unde P este un punct aflat pe AB, este
A.30cm’ B. 40 cm? C.50cm®  D.60cm’

21. Rezultatul calculului V1+3+5+7+...+ 2017 este
A. 1008 B. 1009 C. 1010 D. 1011

22. Dacd x*=2018-2019-2020- 2021 +1, atunci valoarea naturali a lui x este
A.2018-2021+1 B. 2018-2022+1 C. 2018-2023+1 D. 2018-2025+1

23.ctg75° =
A.2-43 B.3-3 C.2+43 D.3+43

24. In triunghiul ABC, AB= 14 cm, AC= 16 cm, BC=18 cm, BE este mediana. Lungimea lui BE
este
A 12 B. 14 C. 16 D. 18

25. Un trapez dreptunghic cu diagonalele perpendiculare are lungimile bazelor egale cu 12 cm,
respectiv 27 cm, lungimea inaltimii trapezului este egali cu
A. 14 B. 16 C. 18 D. 20

Fiecare item se noteaza cu 4 puncte. Total 100 de puncte
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Toate subiectele sunt obligatorii. Unei intrebari 1i corespunde un singur raspuns
corect.

Timp efectiv de lucru: 120 minute
Tncercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.

1.Calculati patratul numarului a, unde

a=V/7 — 4v3 — /7 + 443

A.14 B.12 C.14+8V3 D14-8/3

2.V ABC piramida triunghiulara regulata de baza ABC. Determinati unghiul dintre
muchiile VA si BC.

A. 30° B.60° C.45° D. 90°
3.Scrieti ca interval multimea A={x€ R| |4x+2 |<6}

A.(-©,6) B.(-6,6) C(-2,1) D.(-8.4)



4.Se considera suma 15 x‘y° +xby5. Calculati produsul numerelor a si b astfel incat
suma sa fie o suma de termeni asemenea.

A.9 B. 25 C.20 D.1
5.Rezultatul calculului (3x +2)* - (x +3v2 )(x - 3v2 ) este:
A. 8X° +12x+22 B.8x*+12x-14 C.10x°+6x+4  D.9x

6.Se considera functia f:R->R, f(x)= -3x + 6 Determinati distanta de la punctul C(0,4)
la graficul functiei.

A 10  B.2VS C6 D.@

7.Determinativaloarea minima a expresiei

E=Vx2 — 4x + 4 +/4y2 + 12y + 34

A4 B.5 C.10 D.8

8.Fie ABCDABCD cub. M mijlocul segmentului BC, iar AM=12cm. Calculati aria
laterala a cubului.

A. 144 B. 256 C. 64 D.400
9.5e considera functiile f,g :R->R date de relatiile f(x)=x — 2 si g(x)=2x — 5.

Calculati aria triunghiului determinat de graficele celor doua functii si axa
ordonatelor.

A 8 B.8,5 C.6 D.4,5
10.Elevii unei clase au primit carti.Unul dintre elevi a primit 5 carti iar ceilalti au

primit fiecare cate 4 carti, Daca fiecare elev ar fi primit cate 3 carti ar fi ramas 24 de
carti. Cati elevi sunt in clasa?

A.27 B. 25 C. 30 D.23



11.Se considera numerele a=\/ 4 — 2v3si b=vV4 + 2\f§ Calculati S- V3

A. 2 B.2v3 C.2—2v3 D.0

, xe R\{-3,-2}

12. FieexpresiaE(x)=( X_ x42 Il ] x+3

x+2 x+43 X +5x+6) x+4
Calculati suma S = (E(1))" +(EQ))" +(EQ))" +...+ (E(50))"
A.5050 B. 2050 C.1375 D.3250

13.ABCDAB’CD prisma patrulatera regulata cu latura bazei de 4cm si inaltimea de 6
cm. Fie punctul M pe muchia AA .Determinati lungimea segmentului AM astfel incat
perimetrul triunghiului MDB sa fie minim.

A3 B.2,5 C.10 D.4

14.Determinati solutia ecuatiei:

Vax —sin30 + |24x—-3 | +(x— 0,125 )*=0

A. 0,5 BAC.§ D.-
oyt ey = 13
15. Dacd (m;n) este solutia sistemului 237' 2y atunci mn are valoare:
3x—-2y N 2x—-3y -
A. 15 B. 20 C.-12 D.1

16.Daca x<0 si y>0 calculati : |x| +Vx2-/y? + |2x—y |+ | 4=x |+ |5+V |
A, —x-y+9 B.-5x+y+9 C.3x—-y+1 D.3x-y+1

17.5ABCD este o piramida patrulatera regulata cu latura bazei de 12 cm si inaltimea
de 8cm. Calculati distanta de la punctul A la o fata laterala a piramidei care nu
contine punctul A.

A. 10 B. 8V2 C. 96 D.6V5



18.Calculati suma solutiilorecuatiei (x* +x +1)-(x* +x +2) =12.
A 3 B. -5 C.-1 D.12

19. Doud piramide regulate , una pdtrat3 si alta triunghiulara, au volume egale.
Prima are indltimea de 9 cm si apotema de 15 cm, iar a doua, are inaltimea de 6 cm.
Raportul ariilor bazelor celor doua piramide este:

3

A. B. c2 D2
4 3

SV W
N[ =

20.Fie multimea A={abc |a-b-c=6, a,b,c cifre in baza 10}.Calculati probabilitatea ca
alegand la intamplare un numar din multimea A acesta sa fie divizibil cu 2.

2 5

A. B. C. D.-
3 6

N =
w R

21 ABCA'B'C'prisma triunghiulara regulata cu latura bazei de 8cm si inaltimea de
12cm.Calculati sinusul unghiului dintre dreptele AB'si BC .

e 33

10

A 2 g3 D.
4

25

22. Aflati suma tuturor numerelor naturale de forma abscis in baza 10 pentru care
Vab + ba este numar natural.

A. 484 B.170 C.314 D.284

23. SABC tetraedru regulat de baza ABC cu latura de 9cm. Calculati distanta de la
centrul de greutate al triunghiului SAB la planul bazei.

A6 B.3v2 c.g D.3
24Aflati produsul numerelor x, y si z stiind ca:
X* +y” +2° 42y -2x +4z +6 <0

A1l B.6 C.-3 D. 2



25 Se considera trapezul ABCD cu baza mica AB egala cu laturile neparalele, AB=a si
baza mare CD=2a.Se indoaie trapezul dupa diagonala AC astfel incat planele (ACB) si
(ACD) sa fie perpendiculare. Calculati lungimea segmentului BD dupa indoire.

3a a av3
A. aVv2 B~ C3 D.—

Fiecare item se noteaza cu 4 puncte. Total 100 de puncte
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